

Що віщує небесна канцелярія?

**У кінці жовтня — бабине літо,
посередині листопада —
справжня зима**

Осінь — примхлива пані, з цим погоджуються й офіційні, й народні синоптики

Підприсмець Володимир Деркач (на фото) із Каменя-Каширського ще на початку 2018-го передбачив мінливу погоду на початку вересня і бабине літо у кінці жовтня. Він створює свої прогнози за добре відомою читачам «Волині» методикою, зіставляючи сигнали природи у проміжку від католицького Різдва (25 грудня) до православного (7 січня) з відповідними періодами року. Однак фахівці Українського гідрометеоцентру в таку систему не вірять і впевнені, що достовірно визначити погодну картину можливо лише на 3–5 днів. На чистому боці правда — маємо змогу пересвідчитися особисто



го періоду буде комфортною. Друга десятиденка — неоднозначна: погожі дні змінюватимуться на похмуріші за звичної, як для жовтня, температури повітря. На початку третьої декади очікуємо холодних днів, після яких потепліє і прийде бабине літо.

ЛИСТОПАД

На початку першої декади триватимуть погожі дні, а далі прийде похолодання (інколи до «мінуса») з опадами та поривами вітру. Друга декада теж буде прохолодна, лише на початку очікуємо кілька теплих днів, а далі така ж некомфортна погода: вночі — морозець,

Цієї осені буде небагато опадів.

а інколи опади у вигляді снігу, вітряно (ледь не справжня зима). Останній відрізок листопада на початку буде трішки теплішим, а далі знову — похолодання.

Хоча офіційні синоптики кажуть, що у майбутнє далеко не заглянеш, на сайті Українського гідрометеорологічного центру опубліковано прогноз на перший місяць осені.

У ньому, зокрема, про нинішній вересень йдеться:

...Заморозки в повітрі найбільш ймовірні у другій та третій декадах. Середня місячна кількість опадів 27–62 мм. Середня місячна температура передбачається 14–19°, у гірських районах — 11–12°, що на 1–2° вище середніх багаторічних значень».

Леонід ОЛІЙНИК

Володимир Деркач стверджує, що осінь цього року буде гарною: небагато опадів, приємне співвідношення холодних та теплих днів, зокрема у жовтні. Листопад, за словами народного синоптика, трохи налякає зимою.

ВЕРЕСЕНЬ

Початок його буде мінливим: очікуються невеликі опади і коливання температури, лише під кінець декади злегка потепліє. Другий відрізок почнеться з теплою, як для вересня, погоди, але наприкінці другої декади прийде похолодання із опадами («жидівські кучки»), хоча не дуже сильними. Третя десятиденка не зігрє нас, збережеться середньої інтенсивності опади.

ЖОВТЕНЬ

Місяць розпочнеться із прохолоди й дощів, хоча не дуже сильних, але до кінця декади погода поліпшиться і на завершення цього

Ім'я Волині



Актору Олександр Шепшелею вдалося переконливо зіграти раптове погіршення зору, щоб передати життєву драму волинського композитора.

Петро Панчук про Степана Кривенького: «НЕ МІГ СТРИМАТИ СЛІЗ, БО УЯВЛЯВ ЙОГО ОСОБИСТІСТЮ НЕЗЕМНОЮ»

У суботу в Лобачівці, що на Горохівщині, відбулася зустріч одразу з двома талановитими людьми: з односельцем, актором столичного драматичного театру імені Івана Франка, народним артистом України, лауреатом Шевченківської премії Петром Панчуком та улюбленим Піснедаром, автором гімну Волинського краю і збірки «Волинь моя» Степаном Кривеньким. Сталося це під час спектаклю «Балада про Степана», який митець і його сільський аматорський театр присвятили своєму знаменитому земляку. Присвятили моєму тату...

Закінчення на с. 6



Величний плакат із зображенням Степана Кривенького з'явився на сцені лише наприкінці вистави.

Вірю в наше молоде покоління!

Від щирого серця вітаю усіх школярів, їхніх батьків та вчителів із Днем знань!

Роки навчання — найкращі у нашому житті. Саме тоді формується наш світогляд і життєві орієнтири, саме школа закладає фундамент особистості.

Свято Першого дзвоника завжди особливо трепетне, адже починається шлях до знань. Непростий, та цікавий і захопливий. Шлях до нових звершень і самостійного життя.

Усім, хто нині здобуває освіту, бажаю цінувати час, проведений у стінах ваших альма-матер. Шануйте своїх наставників, поважайте батьків, адже їхня мудрість, любов і підтримка супроводжуватимуть вас завжди.

Вірю в наше молоде покоління, у його потенціал і силу. Усі гуртом мусимо працювати над тим, аби українці були освіченими, здоровими і свідомими. Вивчайте історію рідного народу, опануйте іноземні мови, розвивайте свої таланти, будьте відповідальними і старанними. Тільки впевненість у власних силах, терпеливість та наполегливість дадуть результат і подарують задоволення від навчального процесу.

Вдячний учителям за їхню самовіддану благородну працю й мудрість та добро, які ви сієте в юних серцях. Вдячний батькам, які виховують свідомих і патріотичних громадян. Вітаю усіх, хто навчається і навчає. Будьте щасливі та здорові!

З найкращими побажаннями та вірою у щасливе майбутнє голова Волинської обласної ради, засновник Фонду «Тільки разом» Ігор ПАЛИЦЯ.

Вітаємо!

У чудову днину, коли літо достигло медами і стиха займається осінь, 2 вересня, святкує 60-річний ювілей найрідніша нам людина — любляча дружина, турботлива і ніжна матуся, чуйна і добра бабуся

Леся Миколаївна БАРАН

із села Затурці Локачинського району. Наша славна, найдорожча і найкраща в світі, За літа ваші радіє, що стоять в зеніті, За науку вашу ширшу й мудру простотою, За слова ваші, що носим їх завжди з собою. Вам спасибі, наша рідна, за невтомні руки, І за ласку материнську, й за любов до внуків, За усмішку, за пораду, за вашу гостину, І за те, що у дім рідний знов душею лину. Хай вам Бог пошле здоров'я міцного-міцного, Божа Матінка — любові й щастя осяйного, Щоб у затишку родинним ви могли радіти Ще на многі і благі щедри ваші літа.

З найщирішими вітаннями та любов'ю чоловік Василь, доньки Тетяна та Оксана, зяті Костянтин та Денис, внуки Михайло, Маргарита, Ліза та Поліна.

ЦЕНТР ВІДНОВЛЕННЯ ЗОРУ
АНАТОЛІЯ СОВВИ

**ДІАГНОСТИКА ЗОРУ
У ВАШОМУ МІСТІ**

Керівник -
Анатолій СОВВА

Приємно за попереднім записом:

04.09 - КОВЕЛЬ - (067) 189-00-62, (095) 931-74-74
05.09 - РОЖИЩЕ - (095) 931-74-74, (0332) 72-08-58
06.09 - ГОРОХІВ - (067) 189-00-62, (095) 931-74-74

м. ЛУЦЬК, проспект Волі, 52
(0332) 72-08-58, (095) 931-74-74, (067) 189-00-62

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

**МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ
МЕТАЛОПРОФІЛЬ**

ТА КОМПЛЕКТУЮЧІ

• ЛИСТ ОЦИНКОВАНИЙ (плоский та гофрований)
• МІНВАТА
• ПІДРО- ТА ПАРОВАР'ЄР
• ВОДОСТІЧНІ СИСТЕМИ

ВІКНА

Виготовлення на замовлення від 1 години (за домовленістю)

АКЦІЯ! ЗНИЖКА до 35% на металочерепицю

с. Боголюби, вул. Набережна, 20 (050)72 49 777, (097) 91 43 605

РЕКЛАМА

770-770

**ОРГАНІЗАЦІЯ
ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ:**

(вахтовий метод: 15 днів роботи, 15 днів відпочинку, офіційне працевлаштування).

Заробітна плата від 8000 грн.

• водія на бус 5 тонн;
• бетонярів;
• електрозварників;
• автокранівника на ЗІЛ 133 ГЯ (зарплата 8500 грн).

Тел.: (0332) 78-24-08, 0996366015.

JASMINE

НА РОБОТУ ПОТРІБНІ
**ШВАЧКИ,
ПОМІЧНИКИ ШВАЧОК.**

Заробітна плата висока.

Робота — у центрі Луцька в комфортних умовах.

Тел. 095 135 42 08

Якісні **ВІКНА
ВОРОТА**
Надійні
ДВЕРІ

При замовленні вікон
висока стіжка
в подарунок!
з 01.09 по 31.08.2018 р.

Ролети
Маркізи
Автоматика

Центр віконної технології

ЗахідВікнаСервіс

м. Луцьк, просп. Соборності, 26, тел.: 28-55-93, (095) 630-03-35, (068) 998-81-40
м. Луцьк, вул. Теремнівська, 57, т/ф: 71-70-54, (067) 334-78-67, (099) 233-10-68

А ви як думаєте?

1 ВЕРЕСНЯ БЕЗ «БУКВАРЯ». ТАК СТАРТУЄ ОСВІТНЯ РЕФОРМА...

Нинішні першокласники будуть навчатися 12 років. Як ви до цього ставитеся?

Ігор ГОРДІЙЧУК, Герой України, генерал-майор, начальник Київського військового ліцею імені Івана Богуна (м. Київ): — Я ставлюся до цього позитивно. Ми ж заявляли, що інтегруємося у євроатлантичну спільноту. А Європа визначилася, що навчання має тривати не 10, а 12 років.

Ірина КОНСТАНКЕВИЧ, народний депутат України (м. Луцьк): — 12-річне навчання зафіксоване як норма в новому Законі про освіту. Загалом це відповідає міжнародній освітній практиці. У багатьох країнах світу діти навчаються в середній школі 12 літ. І тепер наша школа синхронізується з міжнародною, що є, звичайно, позитивом.

Іванна КОСТОК, завідувачка амбулаторії загальної практики-сімейної медицини (с. Ветли Любешівського району): — У нас із чоловіком двоє синів, молодший піде до 4 класу, старший цього року закінчив школу і став студентом. Нас це нововведення не стосується і я не дуже обізана за усіма тонкощами реформи в освіті.



матеріальну базу, а тоді вже запозичувати досвід європейських країн.

Галина ШАФЕТА, вчителька-пенсіонерка (м. Луцьк): — Я вже давно відійшла від освітньої роботи — 20 років на пенсії, тож нібито й не випадає судити про плюси чи мінуси шкільної реформи. Але скажу так: оскільки 15 літ працювала в Луцькому педагогічному училищі (теперішньому коледжі), то була причетна до підготовки учителів для початкових класів.

Питання не в кількості років, витрачених на навчання, а в здобутих знаннях, уміннях і навичках.

Сам факт 12-річного навчання сприймаю як позитивний момент. Тим більше, що молода генерація, яка взялася реформувати школу, очевидно ж, не винаходила, як кажуть, велосипеда, а скористалася досвідом інших країн.

Ірина ВАХОВИЧ, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування ЛНТУ, депутат Волинської облради (м. Луцьк): — Моє ставлення категорично негативне. Це потягне за собою значне навантаження на бюджет.

Підтверджується і в нашій країні, і за кордоном, куди йдуть наші студенти, то чи потрібно її реформувати? Освіта — така сфера, яка вимагає поступових, виважених, а не різких змін.

Петро ДОЛГАНОВ, кандидат історичних наук, викладач Рівненського державного гуманітарного університету (м. Рівне): — Це вже, здається, друга спроба упровадити в Україні 12-річну систему шкільної освіти.

Учні й раніше могли після 9-го класу обрати — продовжувати їм навчатися далі чи йти до коледжу-училища тощо. Тепер всі постануть перед схожим вибором: йти до училища чи ліцею. І на завершальному етапі навчання вони робитимуть вибір відповідно до своїх професійних уподобань.

Оксана КОВАЛЕНКО, журналіст «UA. Волинь» (м. Луцьк): — Я знаю, що десяток літ вистачало, щоб дати основну інформацію і навчити мислити. Але ми рівняємося на Європу — це один з аргументів. Ну, тоді треба розвивати економіку і не красти, щоб діти не виїздили за кордон, бо там нормальний рівень життя.

Галина САЛІВОНЧИК, директор школи (с. Щитинська Воля Ратнівського району): — Завжди була за зміни в освіті, але ще багато всього не відшліфовано, не вдосконалено, щоб його вже впроваджувати.

Олеся КОВАЛЬЧУК, заслужений учитель України (с. Жидичин Ківерцівського району): — Багато в цьому плюсів, але мінусів — більше. Підліткам-школярам хочеться бути дорослими, і тут виникає багато психологічних аспектів, які не просто вирішити.

Галина ІЮВИК, директор ЗОШ I — II ступенів, депутат Волинської облради (с. Воля Ковельського району): — Ставлюся негативно. Вважаю, що це надто багато. Є небезпека того, що старша школа буде порожнїю.

Богдан ШИБА, луцький міський голова 2006–2010 років (м. Луцьк): — Трохи це, може, й забагато. Діти йдуть у школу у шестирічному віці, це 12 літ — навчання, тож і закінчуватимуть її повнолітніми.

Бліц провели Алла ЛІСОВА, Галина СВІТЛІКОВСЬКА, Катерина ЗУБЧУК, Лариса ЗАНЮК, Мирослава КОЗЮПА, Тамара ТРОФИМЧУК, Олег КРИШТОФ, Сергій НАУМУК.

Продовження теми — на с. 4

Пульс дня

ЛЕХ ВАЛЕНСА ЗАКЛИКАВ ВИСУНУТИ ОЛЕГА СЕНЦОВА НА ЗДОБУТТЯ НОБЕЛІВСЬКОЇ ПРЕМІЇ МИРУ

Екс-президент Польщі та нобелівський лауреат переконаний, що український режисер сповна заслуговує такого визнання

Політик висловив переконання, що самопожертва Сенцова заради інших, а не себе, а також вибір мирного шляху досягнення своїх цілей — це ті якості, за які політ'язень гідний найвищого визнання.

Нагадаємо, що український режисер Олег Сенцов уже понад 100 днів голодує в російській в'язниці, вимагаючи від Кремля звільнити всіх українських політичних в'язнів.

СОФІЯ РОТАРУ В ЛІКАРНІ: «ДІВЧАТКА, НЕВЖЕ Я ПОМРУ?»

71-річна співачка потрапила до медичного закладу в російському місті Уфа

Туди її відвезли з корпоративної вечірки, де вона співала. У Софії Михайлівни, котра, як і деякі українські артисти, теж не гребує російськими грішми, виявили порушення кровообігу головного мозку.

За словами однієї з медсестер уфимської лікарні, коли Ротару везли на каталці до реанімації, вона постійно запитувала, чи помре: «Дівчатка, я помру? Невже я помру?». Після проведеного МРТ лікарі зітхнули полегшено, оскільки її діагноз «кроволив у мозок» не підтвердився.

УКРАЇНА РОЗРИВАЄ ДОГОВІР ПРО ДРУЖБУ З РОСІЄЮ

Про це заявив Президент Петро Порошенко на зустрічі з дипломатами

«Нарешті сьогодні ми підійшли достатньо підготовленими і юридично захищеними до наступного кроку: припинення дії Договору про дружбу, співробітництво і партнерство між Україною та Російською Федерацією, який з вини Москви вже давно став анахронізмом», — заявив Президент.

Також Порошенко заявив, що чекає пропозицій про забезпечення українських інтересів в акваторії Азовського моря. «Я не збираюся із цим миритися і твердо переконаний: ситуація, яка склалася зараз, є категорично неприйнятною», — заявив він.

«ПРИГОТОВТЕСЬ К ВОЙНЕ», — ЗАКЛИКАЮТЬ У... ПОЧАЇВСЬКІЙ ЛАВРІ

Жителів старовинного Почаєва на Тернопілі, де розташована знаменита Лавра, неабияк стурбувала поява в місті кількох десятків осіб спортивного зовнішності — у чорних футболках із войовничими написами, які починаються словами «Приготовтеся к войне...»

Ці особи йшли в колони паломників, яка вирушила з учасниками хресної ходи з Кам'янець-Подільського. На появу підрозділу контингенту відрядувала місцева влада. За словами депутата Почаївської міськради Тараса Паляниці, із «паломниками» в чорних футболках з агресивними написами правоохоронці провели профілактичні бесіди.

Тим часом речник УПЦ Київського патріархату, архієпископ Чернігівський і Ніжинський Євстратій (Зоря), зазначив: «Щодо зауваження, ніби слова на спинах «просто цитата з Писання», — хочу сказати, що зазвичай вона позначається (назва його книги Писання, розділ та вірші). А ще — дивовил у споконанні Христа в пустелі теж використовував сторінки із Святого Письма. Цитування, вивчення з контексту, не лише не зберігає авторитет Писання, а навіть навпаки — може бути ділом богопротивним...»

БОГОСЛОВСЬКА СПРОБУВАЛА «ЗАЇХАТИ» ЧЕРВОНЕНКОВІ

Екс-нардеп вдарила українського політика і бізнесмена під час політичного ток-шоу на одному з телеканалів

Інну Богословську обурило заява Євгена Червоненка, який на репліку «я базарною мовою не розмовляю» відповів екс-нардепу, що вона так говорить, «особливо коли приходять по гроші». Богословська з криком «По які гроші?» кинулася до нього і спробувала вдарили його по обличчю.

Цитата

Юрій БУТУСОВ, журналіст, про «ефективність» роботи економічного блоку СБУ:

Сума вилученої контрабанди в тисячі разів менша, ніж бюджет утримання підрозділів СБУ з боротьби з контрабандою. До чого цей цирк?

Advertisement for DTZ 5244 tractor. Features: 2-year warranty, powerful engine, reinforced gearbox, and comfort. Contact: (0562) 3-44-555.

Advertisement for Ukrposhta recruitment. Offers: Chief of branch, operator, and mail carrier. Includes contact information for recruitment.

Advertisement for 'Intermedia' newspaper. Promotes a special issue for August 30 with a focus on interesting news. Includes a photo of a man and text about a portrait of a teacher.

Advertisement for alcohol. States that nearly 6000 bottles of alcohol were bought for three years for the Rivne nuclear power plant. Includes a photo of a woman and text about a mother's story.

Нововолинську — 68!

«БУДЕ ДЕСЯТА ШАХТА — ЗБЕРЕЖЕТЬСЯ ВУГІЛЬНА ГАЛУЗЬ ВОЛИНИ!»

Ця фраза стала лейтмотивом під час відзначення Дня Нововолинська, яке збігається з професійним святом вугільників

Алла ЛІСОВА

Календар історії відраховував наймолодшому місту краю 68-му річницю заснування. З цієї нагоди його привітали прибули численні гості з різних куточків області...



Нововолинці вітає заступник голови облдержадміністрації Сергій Кошарук.

Шахтарське місто задає тон в економіці та в інших сферах Волинського краю, сюди ідуть переймати досвід.

Тут зростали цілі династії гринків. Нововолинськ виплекав славних трударів у різних галузях. Тому в цей день було чимало нагород...

вину, водію транспортно-приблизьної машини виробничого управління комунального господарства Миколи Янюку, заступнику директора Нововолинського навчально-наукового інституту економіки та менеджменту Тернопільського

національного економічного університету Галині Мороз, завідувачу жіночої консультації Нововолинської ЦМЛ Михайлові Новадоду. Чимало мешканців відзначено почесними грамотами виконавчого комітету та подяками очільника міста.

міці та в інших сферах Волинського краю, сюди ідуть переймати досвід. Народний депутат Ігор Гузь назвав Нововолинськ молодим, енергійним містом, яке є воротами в Європу.

Щиро і тепло зі сцени літньої естради Парку культури та відпочинку вітали шахтарів в. о. генерального директора ДП «Волиньвугілля» Андрій Пилипюк та голова Волинської територіальної організації профспілки працівників вугільної промисловості Юрій Калістратов.

НАЙМУ НА РОБОТУ ПРАЦІВНИКІВ на ферму з умінням їздити верхи на конях та керувати трактором. Тел. 096 222 81 49

ШЛАКОБЛОКИ (відсівоблоки) 40x20x20 – від 13 грн 40x10x20 – від 10 грн. Тел.: (0332) 70 85 72, (050) 512 72 05.

Газове обладнання, запчастини. Комплектація систем опалення, монтаж, доставка. м. Луцьк. Тел. 050 736 93 28.

ВІКНА ДВЕРІ Жалюзі, підвіконня, москітки, ворота, штори, ролети ДОСТАВКА БЕЗКОШТОВНА www.etalonlutsk.com.ua

ВІБРОБЛОКИ, ГАЗОБЛОКИ від виробника. Організовуємо доставку. Тел.: 066-897-96-96, 067-116-11-44.

ПРИРОДНИЙ КАМІНЬ ДЛЯ ОЗДОБЛЕННЯ ТА ОБЛИЦЮВАННЯ ЦОКОЛЮ, ФАСАДУ, ДЕКОРАТИВНО-ЛАНДШАФТНИХ РОБІТ. ТЕЛ.: 0503781695, 0671584038.

П.П. БУРМАКА Н. П. 1, 8 та 15 вересня відбудеться індивідуальний прийом лікарями ефективного лікування від АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ, ТЮТЮНОПАЛІННЯ ТА ЗАЙВОЇ ВАГИ лікування - анонімно м. Луцьк, просп. Волі, 6 (Федерація профспілок), www.nadiya.com.ua, тел. (0332) 75-11-75, 20-05-55, моб.: 095-808-20-53, 098-388-88-36, 063-241-25-51, м. Рівне, тел. (0362) 43-57-58.

ПРОДАМ ДВІ КІМНАТИ (18, 1 і 7,8 кв. м) у будинку малосімейного типу на просп. Відродження у Луцьку. Зроблений ремонт, поруч — садочок, школа, супермаркет. Тел. 095 708 44 15.

ПАМ'ЯТАЄМО, ЛЮБИМО, СУМУЄМО...

1 вересня минає 5 років, як пішла в далеку дорогу, під Божу опіку дорога донечка, сестричка, матуся і бабуся Світлана Степанівна ГРИШИНА. Поки ми живи, ти завжди з нами, і світла пам'ять про тебе житиме в наших серцях.



Не захиве ніколи рана, у пам'яті з нами будеш ти завжди. Ми будемо молитися за твою безсмертну душу до кінця свого віку.

217 000 за кмітливість! Знайдіть код призового замку, зашифрований в таблиці, та ВИГРАВАЙТЕ 217 000 гривень! ШЕСОДВА ВДЕСЯНК ОТРИДО СИШІСТЬ ЕАНКУРТ ГВІСІМЬ КОД 3

Колектив управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Волинській області висловлює щире співчуття рідним і близьким з приводу передчасної втрати — смерті Олександра Григоровича ЖУРАКІВСЬКОГО.

ПАМ'ЯТНИКИ з мармурової крихти та натурального каменю. Виготовлення та встановлення. Тел.: (0332) 70 85 72, (050) 197 68 69.

ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ ВСІХ Тел. 72-39-32 E-mail: volyn10@i.ua

Повідомляємо читачам, що ціна приватного оголошення у нашій газеті — 25 гривень за одне найменування + 5 гривень, якщо ви бажаєте розмістити на сайті www.volyn.com.ua в рубриці «Господарські секрети».

НЕРУХОМОСТЬ
Продається 2-кімнатна квартира (76,9 кв. м, новобудова). Ціна 693 000 грн. Тел. 066 66 06 303.
Продається цегляний будинок у с. Суховаля (20 км від Луцька). Є погріб, хлів, колодязь, 50 соток городу.

У м. Ківерці продається приватизована земельна ділянка (0,06 га) під забудову. Тел. 099 02 78 610.
Продається приватизована земельна ділянка (0,12 га) у с. Рованчик Луцького району. Тел. 050 01 55 751.
АВТОРИНОК
Продам автомобіль УАЗ-3962 (таблетка). Тел. 098 52 28 979.
Терміново куплю автомобіль. Розгляну всі можливі варіанти. Тел.: 095 01 32 359, 097 71 47 792.

Продається рідна с/г техніка: дискові борони, плуги, прес-підбирачі, обприскувачі, культиватори, картоплезалки, картоплекопачки, сівалки, сіногребарки, розкидачі мінодобрив, косарки, роторні, фунтофрези, млини, а також запчастини та комплектуючі. Тел.: 067 47 87 264, 095 00 50 455, 095 81 59 912, 096 34 46 777.
Продам міні-трактори (японського виробництва): «Кубота», «Янмар», «Ісеки», «Хіномото», «Мітсубісі» (від 17 до 80 к/сил). Повний пакет документів, без використання в Україні (фреза у подарунок). Можлива доставка. Тел.: 097 76 27 586, 050 56 17 800, 096 74 51 932.

Продається: шебін, пісок, відсів, цеглу, блоки, клей для блоків, цемент, мінеральну вату, евроруберойд. Доставка. Послуги маніпулятором та автобуксиром (самоскид). Тел.: 099 20 71 721, 068 72 12 229, 050 52 99 250.
Продам дві кобили (3 роки та 1 рік 6 міс.) у Маневичському районі. Ціна договірна. Тел.: 096 63 09 885, 098 49 06 992.
Продається спокійний робочий кінь (10 років) у с. Звірів Ківерцівського району. Тел. 066 32 50 737.

Цей День в історії 31 серпня

Разом із «Адміралом Нахимовим» на дно пішло 423 людини...

31 серпня 1986 року у Чорному морі поблизу Новоросійська після зіткнення з танкером «Петро Васев» затонув пасажирський корабель

Тарас СТЕПАНЮК

Це була вже не перша катастрофа на лайнері. У 1938 році на німецькому пароплаві «Берлін» вибухнув котел. Тоді загинуло 19 людей, а судно списали. З початком війни відновили і зробили на «Берліні» шпиталь. У 1945-му він наскоочив на міну і затонув. Даних про кількість загиблих немає. Якось незрима печать нещастя лежала на цьому судні. Пізніше «Берлін» підняли (при цьому знову був вибух), відновили і продали в СРСР, де його використовували як пасажирський лайнер.

31 серпня о 23 год. 20 хв. за 15 кі-

Пізніше слідство встановило, що винні у цьому були обидва капітани, які разом порушили до 40 пунктів різних правил. Навіть якби судна зіштовхнулися, але були зачинені двері між внутрішніми перегородками, то «Адмірал Нахимов» тонув би добу. А так усе трапилося миттєво — через півхвилини затопило машинне відділення та електрогенератор, зникло світло і почалася паніка. Через вісім хвилин корабель затонув.

Загинуло 423 людини із 1243, в тому числі 23 дитини. Більше половини з них (267 чоловік) були з України. Пошастало відомим артистам Льву Лещенку та Володимирі Винокуру, які теж мали бути на цьому лайнері, але так «надегустилися» вина, що запізнилися до відплиття. А от за два дні до катастрофи управління КДБ в Одеській області лайнер зачекав 10 хвилин.

У рятувальній операції брало участь 64 судна. Всі тіла так і не вдалося підняти на поверхню. 64 з них залишилися під водою. Під час підйому загинули два військових водолази. Після цього пошуки припинили.

Коли я був ще малим, то чув розповіді про те, що у Вільхівці є музикант, який пише гарні пісні і віртуозно грає на баяні. Уявляв його особистістю неземною, — так розпочинав Петро Федейович свою оповідь про історію народження «Балади про Степана». Не приховував, що не знав, із чого почати, бо мав на руках лише газетні публікації про життя вільхівського пісняря. Два місяці ходив у задумі, не стримував сліз, коли вчитувався в його пісенні зізнання в любові рідному Горохову, Волині і всім людям, з якими пройшов життєву дорогу. Не таїв душевної росо, як на VIII Міжнародному фестивалі «Берегиня» познайомився з вільхівчанкою Ангеліною Гришук — солісткою народного аматорського хору «Хлібодар» — і почув її зворушливі спогади про скромність, людяність Степана Федоровича... Під час прем'єри пані Ангеліна переповіла їх усім глядачам.

Ім'я Волині



«Баладу про Степана» лобачівські актори виконали разом із артистами народного аматорського хору «Хлібодар».

Петро Панчук про Степана Кривенького: «НЕ МІГ СТРИМАТИ СЛІЗ, БО УЯВЛЯВ ЙОГО ОСОБИСТІСТЮ НЕЗЕМНОЮ»

Закінчення. Початок на с. 1

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

На прем'єру сходилися, як завжди, всім селом, щоб подивитися п'ятий спектакль у постановці театралів-аматорів і метра сцени. Лобачівський сільський голова Святослав Забуський перед початком вистави привітав усіх присутніх у залі із Днем Незалежності України. І за мить сотні людей із цікавістю та захопленням приковувуть погляди до сцени, щоб ознайомитися з долею Степана Кривенького, захоханого в музику митця, зоря якого згасла, щойно сягнувши свого 51-ліття.

Коли я був ще малим, то чув розповіді про те, що у Вільхівці є музикант, який пише гарні пісні і віртуозно грає на баяні. Уявляв його особистістю неземною, — так розпочинав Петро Федейович свою оповідь про історію народження «Балади про Степана». Не приховував, що не знав, із чого почати, бо мав на руках лише газетні публікації про життя вільхівського пісняря. Два місяці ходив у задумі, не стримував сліз, коли вчитувався в його пісенні зізнання в любові рідному Горохову, Волині і всім людям, з якими пройшов життєву дорогу. Не таїв душевної росо, як на VIII Міжнародному фестивалі «Берегиня» познайомився з вільхівчанкою Ангеліною Гришук — солісткою народного аматорського хору «Хлібодар» — і почув її зворушливі спогади про скромність, людяність Степана Федоровича... Під час прем'єри пані Ангеліна переповіла їх усім глядачам.

Як донька Степана Кривенького я вслухалася в кожне слово



Здавалося, це грає не Олександр Шепшелей, а сам Степан Кривенький.

того, хто на сцені відтворював образ найріднішої для мене людини — і вірила йому. Була приємно вражена тим, як до сліз цемно зіграв роль тата учитель музики ЗОШ І — ІІІ ступенів села Лобачівка Олександр Шепшелей, який у попередніх чотирьох спектаклях забезпечував їх озвучення. Цього разу місію звукооператора успішно виконала дружина пана Олександра, вчителька лобачівської школи Інна Шепшелей. Разом із батьками у виставі грав і їхній обдарований син — студент-другокурсник Волинського коледжу культури і мистецтв ім. І.Ф.Стравінського Богдан Шквалом оплесків за артистичність публіка традиційно нагородила керівника колективу Андрія Корнейка та його сина, талановитого учня Петра Панчука, студента Рівненського державного гуманітарного університету Сергія Корнейка, а також доньку Олеся і Софію — студенток СЧУ ім. Лесі



І сценка із лікування у санаторії довела до сліз — тепер від сміху.

Українки. У нових іпостасях глядачі із задоволенням упізнавали чарівну дружину Панчука Людмилу, директора і заступника директора ЗОШ І — ІІІ ступенів села Лобачівка Сергія Карніца і Зоряну Бойчук, землевпорядника сільської ради

— Я розумів, яку взяв велику і відповідальну ношу, задумавши «Баладу про Степана», але чув небесну силу, якою від мене і Степана Федоровича сповнювалися актори, — казав щиро, наче на сповіді, Петро Панчук людям.

Я розумів, яку взяв велику і відповідальну ношу, задумавши «Баладу про Степана», але чув небесну силу, якою від мене і Степана Федоровича сповнювалися актори, — казав щиро, наче на сповіді, Петро Панчук людям.

Глядачі довго аплодували стоячи. Театрالی дякували за особисту допомогу під час творення спектаклю лідерів територіальної громади району Тарасіві Шерльоку, колективу газети «Волинь-нова» і її головному редактору Олександрові Згоранцю, начальнику відділу культури райдержадміністрації Діні Колесник, сільському голові Святославу Забуському і депутатам ради, районній партійній організації ВО «Свобода» і особисто її лідерам Валентині Магурчак та Леоніду Кравчуку, підпріємцю Василеві Венгерському. Народний театр НД «Просвіта» села Лобачівка показав воїстину талановите дійство. Незабаром зі Степаном Кривеньким матиме можливість познайомитися не лише Горохівщина, а й Волинь та вся Україна.



Цей лайнер переслідував злий фатум...

Тільки факти

Колишня вулиця Радянська в селі Галина Воля тепер носиме ім'я митрополита Ніфонта



Таке рішення прийнято на сесії сільської ради після розгляду клопотання митрополита Володимир-Волинського та Ковельського Володимира, яке надійшло 22 березня, та обговорено з місцевим населенням.

У Турійську ремонтуватимуть пересувний стоматологічний кабінет 14-ї окремої механізованої бригади із зони ООС. Як розповів лікар-стоматолог Сергій Приходько, його планують пофарбувати, оновити медичні меблі... Крім того, медик зазначив, що для доброї справи потрібні робочі руки, а також компресор, автоклав та генератор. Оскільки автомобіль ремонтується в Турійську, то його назвуть «ТриЗуб Тур» і знову повернуть до медичної роти 14-ї ОМБ.

6-8 вересня у Луцьку рахуватимуть бродячих псів. За результатами цього підрахунку оцінюватимуть ефективність Програм охорони тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин на 2017-2018 роки, розроблятимуть нову на 2019 рік, визначать необхідну кількість вакцини та інших препаратів для них, плануватимуть заходи зі стерилізації.



31 вересня 2018 року сигнал українських телеканалів більше не буде доступний глядачам, які користуються ефірними антенами без тюнера

Вимкнення аналогового сигналу відбудеться по всій країні (за винятком зони ООС і прикордонних територій). Перехід на цифрове мовлення — міжнародне зобов'язання України і важливий крок до технологічного розвитку.

Перехід з аналога дозволить глядачеві отримати доступ до більшої кількості телеканалів і картинку в кращій якості. Для цього користувачам аналогового ефірного ТБ необхідно вибрати альтернативний спосіб телеперегляду.

ТИПИ ПРИЙОМУ

- Кабельне телебачення дає можливість перегляду великої кількості каналів порівняно з аналоговим, ефірним. Для підключення кабельного ТБ вам необхідно звернутися до провайдерів кабельного ТБ, який надає послуги у вашому будинку. Провайдер прокладає кабель до вашої квартири і з'єднує його з телевізором.

- Для інтернет-телебачення необхідна наявність інтернет-підключення. У багатьох провайдерів перегляд можливий на смартфоні, планшеті, комп'ютері або через пристрій з вбудованим сервісом, так само, як на SMART TV.

- Супутникове телебачення — для того, щоб отримати до нього доступ, необхідно придбати спеціальні антени-«тарілки» та тюнер. Для того щоб отримати кращий сервіс, доступ до більшої кількості каналів та надійний прийом, необхідно стати абонентом одного з супутникових провайдерів.

- Цифрове телебачення Т2 — для підключення до нього вам знадобиться антена і телевізор з вбудованим тюнером Т2 або звичайний інший телевізор, до якого необхідно купити цифровий тюнер.

Підготуйтеся до відключення заздалегідь — виберіть інший тип прийому та допоможіть зробити це своїм близьким. Дивіться українські телеканали в сучасній якості!

Advertisement for VANOR tires and accessories, including contact information for a store in Luts'k.

Advertisement for mini-tractors, featuring a tractor image and contact information for a dealer in Rivne.

ЕЛЕКТРОГРАМА ВОДИНЬ ТЕЛЕНАЛІВ

3 - 9 ВЕРЕСНЯ 2018 РОКУ

ПОНЕДІЛОК, 3 ВЕРЕСНЯ

Grid of TV schedules for Monday, September 3, 2018. Includes programs like 'ПРОФІЛАКТИКА', 'Новий канал', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ'.

ВІТТОРОК, 4 ВЕРЕСНЯ

Grid of TV schedules for Tuesday, September 4, 2018. Includes programs like 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ'.

П'ЯТНИЦЯ, 7 ВЕРЕСНЯ

Grid of TV schedules for Friday, September 7, 2018. Includes programs like 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ'.

СУБОТА, 8 ВЕРЕСНЯ

Grid of TV schedules for Saturday, September 8, 2018. Includes programs like 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ'.

СЕРЕДА, 5 ВЕРЕСНЯ

Grid of TV schedules for Wednesday, September 5, 2018. Includes programs like 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ'.

ЧЕТВЕР, 6 ВЕРЕСНЯ

Grid of TV schedules for Thursday, September 6, 2018. Includes programs like 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ'.

ПОНЕДІЛОК, 3 ВЕРЕСНЯ

Grid of TV schedules for Monday, September 3, 2018. Includes programs like 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ'.

ВІТТОРОК, 4 ВЕРЕСНЯ

Grid of TV schedules for Tuesday, September 4, 2018. Includes programs like 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ'.

П'ЯТНИЦЯ, 7 ВЕРЕСНЯ

Grid of TV schedules for Friday, September 7, 2018. Includes programs like 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ'.

СУБОТА, 8 ВЕРЕСНЯ

Grid of TV schedules for Saturday, September 8, 2018. Includes programs like 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ', 'Інтер', 'Україна', 'СТБ'.

ПРАВІЛЬНИЙ ТРАКТОР ЗА ПРАВІЛЬНОЮ ЦІНОЮ! Широкий асортимент. Найкраща комплектація. Надійність та довговічність. Відмінна ціна.

(0562) 3-44-555 (099) 23-44-555 (067) 16-11-000 KENTAVR.UA

